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משוואות  טריגונומטריות

· נדון  במשוואות  עם מכנה.
במשוואה  עם  מכנה,  כשאחד  האגפים  שווה  לאפס,  נפעל  כך:
· הביטוי  מתאפס  כשהמונה  מתאפס.  לכן  נמצא  מתי  המונה  מתאפס.
· פתרונות  מהשלב  הקודם  המאפסים  גם  את  המכנה  אינם  בתחום  ההגדרה  ולכן  נוריד  אותם.
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נבדוק  מתי  המונה  מתאפס:  __ - ______ = 0     (      _____ = 1     (   
x = _____.    אלא  ש  __________________   ולכן  הפתרון  הוא  ______.
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נבחר  בזהות  ל  cos2x  באופן  שתבטל  את  ה  1   
[image: image3.wmf]1(__2____)

_____

______

--×

=

 
לאחר  צמצום:                             ________ = __________
_____ + _____ = ______                                 _____ +  _____ - _____ = ______ 
x1 = ______  -                                                                      ______ + ______ = ____
x1 = ______                   x2 = _______ + _______                                                
כיוון  שבמשוואה  המקורית  יש
______  במכנה   והתשובה  שקיבלנו
_______________  לכן: _______
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       .(____ – cosx) cosx (____ + ____)
____ ____ (____ + ____) – (sinx – cosx)( ____ + ____) = ____ (____ – cosx)
____ cosx + ____ cos2x – (____ – cos2x) = ____ ____ – cos3x
_____ ______ - (-_____) = -______
_____ ______ + _____ + ______ = 0
cosx(_____ + _____) + _____ = ___
_______ + _______ = ___
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                                             ________ = __________
___ = ______                                                                                      _____ = _____ ______  ____ = ____ +                                                         ______ + ______ = ____
x1 = ______ + _____                   x2 = _______ + _______                                       

הפתרונות  ________________________________________________________
· 1.  (         2.  600 + 1200k     3.  1800 + 3600k,   600 + 1200k
עבודה  נעימה
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